                   НОВОГОРЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ
Колпашевского района, Томской области

ПРОТОКОЛ
31.05.2016   
д. Новогорное

Проведения      публичных       слушаний 
по     внесению изменений и дополнений  
в  Устав муниципального     образования
«Новогоренское  сельское      поселение»


Время – 1530
Место проведения – д. Новогорное
ул. Береговая, 42 – сельская администрация

Председатель – И. А. Комарова
Секретарь       – Н.Н. Мальсагова

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1. Жители д. Новогорное и д. Усть-Чая –  13  человек
1. Депутаты: Барановская О., Попиневский Г.В., Майник И.Н.,  Куц И.Л.,
Тарасова К.А., Тихонович Л.И., Фёдорова Н.Я.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» – доклад  Главы поселения И.А. Комаровой

СЛУШАЛИ:

И.А. Комарову –  она ознакомила присутствующих с проектом внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» и также сообщила, что в период обсуждения проекта изменений и дополнений в  Устав поселения предложений от населения не поступило, но поступило письмо с Минюста России – Управления министерства юстиции Российской Федерации по Томской области, куда было отослано на проверку проект решения Совета поселения  о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение». По результатам рассмотрения Проекта  положений, противоречащих Конституции Российской Федерации, федеральному или региональному законодательству,  не выявлено.
Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области предложило внести изменения в некоторые пункты Устава, т.к. некоторые положения Устава не в полной мере учитывают нормы действующего законодательства.
Колпашевской городской прокуратурой проверен проект решения Совета Новогоренского сельского поселения «О проекте решения Совета Новогоренского сельского поселения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение», проект решения не противоречит требованиям федерального законодательства.

ВЫСТУПИЛИ:

- Барановская О.Э. – она предложила одобрить проект  внесения изменений и дополнений в  Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»    с учетом новых  изменений в российском законодательстве;
- Майник И.Н. – она предложила одобрить проект внесения изменений и дополнений в Устав с учетом предложений Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области.
- Федорова Н.Я – предложила учесть все замечания и одобрить проект внесения изменений и дополнений в  Устав.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить в целом проект внесения изменений и дополнений в  Устав муниципального образования  «Новогоренское сельское поселение».



ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 22 чел.,  «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.



Председатель   публичных слушаний                                    И.А. Комарова

Секретарь                                                                                  Н.Н. Мальсагова



