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Мошенничество с использованием электронных средств платежа

04.05.2018 года вступил в силу Федеральный закон от 23 апреля 2018 г.   № 111-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации». Этим законом в новой редакции изложены некоторые положения уголовного закона, устанавливающие ответственность за кражу и специальные виды мошенничества.
Наиболее существенные изменения коснулись ст. 159.3 УК РФ, которая «лишилась» описательной диспозиции, а платежные карты в ее названии были заменены на «электронные средства платежа».
Таким образом, в новой редакции устанавливается уголовная ответственность за мошенничество с использованием электронных средств платежа.
При этом под электронными средствами платежа согласно п. 19 ст. 3 Федерального закона от 27.06.2011 № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» понимаются средство или способ, позволяющие клиенту оператора по переводу денежных средств составлять, удостоверять и передавать распоряжения в целях осуществления перевода денежных средств в рамках применяемых форм безналичных расчетов с использованием информационно-коммуникационных технологий, электронных носителей информации, в том числе платежных карт, а также иных технических устройств.
Значительно более строгой стала санкция статьи 159.3 УК РФ: если до внесения изменений максимальным наказанием был арест на срок до четырех месяцев, то теперь – лишение свободы на срок до трех лет. Тем не менее, категория преступления осталась прежней – преступление небольшой тяжести.
Одновременно с этими изменениями в ст. 158 УК РФ были внесены изменения, предусматривающие ответственность за кражу. Ее часть 3 была дополнена пунктом «г», в котором предусмотрен новый квалифицирующий признак: кража с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств. 
При этом, как следует из текста закона, содеянное может быть квалифицировано по этому пункту только при отсутствии признаков мошенничества с использованием электронных средств платежа.



