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В Колпашевском районе местный житель осужден к лишению свободы за незаконный оборот наркотиков

 
Колпашевский городской суд Томской области признал 31-летнего жителя города, виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

Установлено, что в ноябре 2019 года подсудимый с целью личного потребления незаконно приобрел (путем сбора растений конопли) марихуану в крупном размере, которую перенес по месту жительства и незаконно хранил без цели сбыта до момента изъятия сотрудниками полиции 10.03.2021 при проведении ОРМ «Обследование зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств».      
Подсудимый в суде  вину признал полностью, раскаявшись в содеянном.  

С учетом совершения подсудимым преступления впервые и положительных данных о его личности, государственный обвинитель Евгений Леонтовский пришел к выводу о возможности его исправления в условиях, не связанных с изоляцией от общества.

Согласившись с позицией прокурора, суд приговорил подсудимую к 3 годам лишения свободы условно и испытательным сроком 2 года. Приговор в законную силу не вступил.
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