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Главам муниципальных образований Колпашевского района Томской области

12.12.2022 № 29-2022
ИНФОРМАЦИЯ
для публикации на сайтах органов местного самоуправления
Колпашевской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что администрацией Колпашевского городского поселения надлежащим образом заявление местного жителя не рассмотрено, не приняты меры к сносу 5 аварийных деревьев, расположенных в непосредственной близости от жилых домов и представляющих угрозу жизни и здоровью граждан.

По данному факту городским прокурором возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

Постановлением мирового судьи виновному лицу назначен административный штраф в размере 5 тыс. рублей. Судебный акт вступил в законную силу.

В целях понуждения администрации Колпашевского городского поселения к надлежащей реализации полномочий в сфере благоустройства прокуратурой в суд направлено исковое заявление с требованием о сносе аварийных деревьев.

Решением суда требования надзорного органа удовлетворены в полном объеме. После вступления судебного акта в законную силу прокуратура проконтролирует его фактическое исполнение.

И.о. городского прокурора
советник юстиции                                                                        Я.Ю. Карташев
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