
ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту решения Совета Новогоренского сельского 
поселения «О проекте решения Совета Новогоренского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования                                            «Новогоренское сельское поселение»»


д. Новогорное                                                                                                            30.05.2023 г.  

Публичные слушания: по проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения «О проекте решения Совета Новогоренского сельского поселения «О внесении изменений и  дополнений в Устав муниципального образования  «Новогоренское сельское поселение»  с целью обсуждения и выявления мнения жителей по данному вопросу.

Место проведения: Томская область, Колпашевский район, д. Новогорное, ул. Береговая, д.42  (каб. № 2).
Время проведения: 30.05.2025  с 16 ч.00 мин. 
Присутствовали:
Глава сельского поселения  И.А.Комарова 
Председатель публичных слушаний:		             К.А. Караваева       
Секретарь публичных слушаний:			             Н.Н. Мальсагова

Численность участников публичных слушаний -16 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Публичные слушания по проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения «О проекте решения Совета Новогоренского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»».

СЛУШАЛИ:
Комарову И.А. - она ознакомила присутствующих с проектом решения Совета Новогоренского сельского поселения, пояснила, что проект разработан с целью приведения Устава поселения в соответствие действующему законодательству.
          Для обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей для выражения своего мнения проект решения Совета Новогоренского сельского поселения  «О  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»» был размещен на официальном сайте администрации Новогоренского сельского поселения в сети «Интернет», в местном печатном издании Новогоренского сельского поселения и размещен на информационных стендах в д. Новогорное, в д. Усть-Чая, а также в Администрации Новогоренского сельского поселения.
         Предложения и замечания от граждан и юридических лиц по Проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»» в Администрацию Новогоренского сельского поселения, в какой либо форме, не поступали. В ходе публичных слушаний замечаний, предложений от присутствующих не поступило.

ВЫСТУПИЛИ:	           
Петрова А.Н.- депутат Совета Новогоренского сельского поселения, которая предложил одобрить  проект решения Совета  Новогоренского сельского поселения «О  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования                                            «Новогоренское сельское поселение»» и рекомендовать  проект решения  на утверждение Советом Новогоренского сельского поселения.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -16 чел. «ПРОТИВ» -0; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0.
  
	РЕШИЛИ:
  1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования                                            «Новогоренское сельское поселение»» состоявшимися.
2.Направить проект решения Совета Новогоренского сельского поселения  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» в Совет Новогоренского сельского поселения  для рассмотрения и принятия решения».



Председатель  публичных слушаний                                                          К.А.Караваева

   Секретарь публичных слушаний                                                                    Н.Н. Мальсагова

